

ПРОТОКОЛ № 10

"16" жовтня 2018 р.

м. Кременна

14-00

Головував: – заступник голови райдержадміністрації Махура Л.М.

Протокол вела: головний спеціаліст загального відділу Сліпцова О.О.

Присутні:

Божко П.Г. – начальник житлово – комунального господарства, будівництва, інфраструктури та надзвичайних ситуацій

Донченко С. М. - головний спеціаліст юрисконсульт райдержадміністрації

Тютюнник Ю.В. – начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації

Улибіна Т.М. – начальник управління економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації

Коротич Ю.В. – начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації

Позняк В.В.– заступник начальника управління соціального захисту населення райдержадміністрації

Іванченко Є.В. – заявниця

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд звернення гр. Іванченко Є.В. щодо призначення соціальної допомоги як малозабезпечена.

I. СЛУХАЛИ:

Позняк В.В., яка довела до присутніх зміст звернення гр. Іванченко Є.В. щодо призначення соціальної допомоги як малозабезпечена.

ВИСТУПИЛИ:

Позняк В.В., яка поінформувала, що гр. Іванченко Є.В. перебуває на обліку в управлінні соціального захисту населення з 01 грудня 2004 року і відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям» регулярно отримує допомогу малозабезпеченим сім'ям.

21 вересня 2018 року гр. Іванченко Є.В. звернулась до управління соціального захисту населення із заявою та документами для призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям.

У відповідності до ст. 7 Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям» державна соціальна допомога не призначається у випадках, коли:

працездатні члени малозабезпеченої сім'ї не працюють, не служать, не вчаться за денною формою навчання у загальноосвітніх, професійно-технічних, вищих навчальних закладах I-IV рівнів акредитації протягом трьох місяців, що передують місяцю звернення за призначенням державної соціальної допомоги (крім осіб, які в установленому порядку визнані безробітними та за інформацією центрів зайнятості не порушують законодавство про зайнятість щодо сприяння своєму працевлаштуванню; осіб, які доглядають за дітьми до досягнення ними трирічного віку або за дітьми, які потребують догляду протягом часу, визначеного у медичному висновку лікарсько-консультативної комісії, але не більше ніж до досягнення ними шестирічного віку; осіб, які доглядають за інвалідами I групи або дітьми-інвалідами до 18 років, за інвалідами II групи внаслідок психічного розладу, а також за особами, які досягли 80-річного віку; фізичних осіб, які надають соціальні послуги).

У своєму зверненні гр. Іванченко Є.В. зазначає, що вона і її чоловік не працюють, на обліку в Державній службі зайнятості не перебувають, тому ураховуючи зазначене, згідно з чинними нормативно-правовими актами гр. Іванченко Є.В. не має права на призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям.

Але ж у відповідності до ст. 7 Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям» державна соціальна допомога може бути призначена місцевою державною адміністрацією на підставі рішень районних, державних адміністрацій та виконавчих комітетів міських і районних у містах (у разі їх створення) рад у разі, якщо:

у малозабезпеченій багатодітній сім'ї виховуються троє або більше дітей віком до 18 років (якщо діти навчаються за денною формою навчання у загальноосвітніх, а також професійно-технічних, вищих навчальних закладах I-IV рівнів акредитації, але не довше ніж до досягнення ними 23 років).

02 жовтня 2018 року відбулося засідання комісії по розгляду неординарних питань з призначення усіх видів соціальної допомоги, на якому була уважно розглянута заява гр. Іванченко Є.В.

Згідно витягу з протоколу комісії від 02.10.2018 № 10 гр. Іванченко Є.В. було відмовлено в наданні права для призначення вищезазначеної допомоги.

Відмова комісії ґрунтується на акті обстеження матеріально-побутових умов сім'ї складеному соціальним інспектором, у якому він дає рекомендації відмовити в призначенні державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям у зв'язку з тим, що заявниця не працює та не докладає зусиль в покращенні матеріального стану сім'ї.

Гр. Іванченко Є.В. в подальшому має право звернутися із заявою та пакетом документів для визначення права щодо призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям.

ВИРІШИЛИ:

Управлінню соціального захисту населення надати письмову відповідь гр. Іванченко Є.В. з роз'ясненнями.

**Заступник голови
райдержадміністрації**

Секретар



Л.М. Махура

О.О. Сліпцова